Anwendung des CYK-Algorithmus

G=(V,L,P,S)mitV={S,A B, C}, ¥ =1{a b} und
der Menge P der Produktionen:
S— AC| AB C — SB A— a B—b

Da S — e nicht vorkommt, erlauben wir auch S auf der rechten Seite.

a a b b a a b b
0 0/ {A} {A} | {B} {B;
1 10 [{S} 0
2 2 0 {C}
3 3/{S}
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Anwendung des CYK-Algorithmus

G=(V,Z,P,S)mitV={S,A B,C}, £ ={a b} und

der Menge P der Produktionen:
C — SB

S— AC| AB

A— a

B—b

Da S — e nicht vorkommt, erlauben wir auch S auf der rechten Seite.

a

a

b

b

a a b b
{A} [{A} {B} {B;

O {S} 0

b {C}
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